

“Чорнобиль: як це було, є і буде”

✘ Скористайтесь можливістю запитати про наслідки Чорнобильської катастрофи у провідних міжнародних експертів! З 25 березня по 10 квітня 2008 року МНС України спільно з Білоруським відділенням російсько-білоруського інформаційного центру з проблем наслідків катастрофи на ЧАЕС проводить Міжнародну інформаційну Інтернет-конференцію, приурочену 22-им роковинам Чорнобильської катастрофи.

Для участі в Інтернет – конференції “Чорнобиль: як це було, є і буде” запрошені провідні міжнародні експерти з питань радіаційної безпеки та радіаційного захисту, які мають великий досвід у сфері оцінки радіологічних наслідків аварії на ЧАЕС. Свої питання кожен бажаючий може надіслати з 25 березня по 10 квітня 2008 року за адресою: 2008@Chernobyl.info

Якщо у вас немає можливості скористатися Інтернетом, ви можете задати свої питання (короткі і чітко сформульовані) спеціалістам Києво-Святошинського Центру соціально-психологічної реабілітації (м. Боярка) особисто або за тел. 8 (044-98) 35-450. Ваше запитання буде занотоване і надіслане електронною поштою експертам.

Запитання ви можете також поставити на нашому [форумі](#). Ми перешлемо ці питання експертам.

З 25 березня по 10 квітня 2008 року МНС України спільно з Білоруським відділенням російсько-білоруського інформаційного центру з проблем наслідків катастрофи на ЧАЕС проводить Міжнародну інформаційну Інтернет-конференцію, приурочену 22-им роковинам Чорнобильської катастрофи.

Для участі в Міжнародній інформаційній Інтернет – конференції “Чорнобиль: як це було, є і буде” запрошені провідні міжнародні експерти з питань радіаційної безпеки та радіаційного захисту, які мають великий досвід у сфері оцінки радіологічних наслідків аварії на ЧАЕС.

Координатором акції виступає Білоруське відділення російсько-білоруського інформаційного центру по проблемах наслідків катастрофи на ЧАЕС (БОРБИЦ). Проведення акції планується за підтримки Міністерств з надзвичайних ситуацій Республіки Беларусь, Російської Федерації та України, а також за активного сприяння міжнародних організацій: Програми розвитку Організації Об'єднаних Націй (ПРООН), Міжнародної Агенції з Атомної Енергетики (МАГАТЕ), а також Швейцарського управління з розвитку і співробітництва (ШУРС) та Міжнародної комунікаційної платформи www.chernobyl.info